
   

 

 

 

 

 Les verbes qui se terminent par -ir à l’infinitif, et -issent à la 3ème 

personne du pluriel du présent de l’indicatif, appartiennent au 2ème 

groupe.  

 

 Ils se conjuguent tous comme le verbe finir : 

 

je finis – tu finis – il/elle/on finit – nous finissons – vous finissez –

 ils/elles finissent 

 

 Aux personnes du pluriel, il faut intercaler l’élément -ss- entre le radical 

et la terminaison. 

 

 

 

 
 

 

Les verbes du 2ème groupe  

au présent de l’indicatif  


